广西百草味花生团购批发

产品名称	广西百草味花生团购批发
公司名称	杭州浓情水商贸有限公司
价格	10.00/盒
规格参数	品牌:百草味 名称:坚果礼盒 产地:杭州
公司地址	浙江省杭州市江干区金色大唐城1幢901室-1(注 册地址)
联系电话	15967165224

产品详情

广西百草味花生团购批发广西百草味花生团购批发 [15] 2005年创建第16家百草味休闲零食店,百草味商标注册 百草味花生人造肉粽 肉馅选用非转基因大豆 组织蛋白 ,使用甜菜红、豌豆纤维等材料,模仿真肉的形态及口感 仓储物流 百草味斥资4亿元 [4] 建立起占地10万平米 [4] 的研发生产、仓储物流综合基地2018年,百草味重返线下 [2] ,打造"百草味零食优选 [4]"线下品牌 [2] ,布局"全渠道 [4]",至今已发展成为全渠道新零售休闲零食品牌 同年12月,应阿里巴巴邀请,正式入驻淘宝商城(天猫前身)百草味月饼 百草味坚果 百草味零食 百草味礼盒购买浙江杭州百草味坚果零食大礼包 - 碧根果,您将获得高品质的坚果零食,尽情享受美味和营养百草味月饼 百草味坚果 百草味零食 百草味礼盒购买浙江杭州百草味坚果零食大礼包 - 碧根果,您将获得高品质的坚果零食,尽情享受美味和营养

江西百草味松子批发团购